

杭州亚运会 公众售票官方网站上线

新华社杭州7月8日电 杭州第19届亚运会公众售票官方网站8日上午上线开放注册,首批上架比赛项目包括举重、克柔术、网球、花样游泳、击剑、摔跤、蹦床、高尔夫球、跳水、游泳、软式网球、攀岩等12个项目,总计预售11.37万张门票。

据介绍,所有比赛项目中,除象棋、国际象棋、围棋、桥牌和帆船外,其他项目在7-10月分阶段、分批次向公众公开售票。境内公众

可通过杭州第19届亚运会公众售票官方网站(<https://ticket.hangzhou2022.cn/>)、H5页面,也可在支付宝搜“亚运”进“智能亚运一站通·票务通”进行线上购票。8月起,还可通过场馆售票亭等渠道线下购票。境外公众入境后可参照境内公众购票方式进行购票。获得境外代理许可的亚奥理事会会员国家和地区,其辖区内的公众可在指定代理机构购票。

据悉,杭州亚运会体育比赛门票价格从20元至1000元不等,其中60%以上的票价不超过100元,平均票价不超过160元。

杭州亚组委相关负责人表示,鉴于开闭幕式仪式演出安排需要,舞台搭建、媒体转播、运动员等遮挡、预留坐席尚在确认,开闭幕式票务方案正在研究制订中,将在确定后对外发布。

周启豪: 赢马龙一次可不容易了

新华社卢布尔雅那电 2023世界乒乓球职业大联盟(WTT)卢布尔雅那球星挑战赛7日进行的男单16强较量中,世界排名第24位的周启豪3:2爆冷击败3号种子、奥运冠军马龙,这是他在国际赛场首次与马龙交手。

两届奥运会男单冠军马龙与26岁的周启豪大战五局,最终惜败遭遇淘汰,五局比分分别是11:4,6:11,11:2,5:11,8:11。周启豪赛后接受采访时表示,第一次在世界赛场冲击马龙,心里没有压力,能加质量的球绝不保守。

“我俩都是喜欢开局的球员,如果开局领先,后面压力会小一点。最后一局我领先时,龙哥(马龙)叫了暂停,比分追上来。我想我也要稳一下比赛节奏,关键时刻也叫了暂停,咬

住比分,最后才有机会赢。”周启豪说。

马龙当天先与袁励岑搭档参加男双半决赛,两人3:0横扫法国勒布伦兄弟组合。几个小时后,马龙在单打比赛中迎战周启豪。

“今天能赢下来不是我打得好,是他(马龙)没有以前发挥得好。他可能有些累,一直在调动自己。我能感觉出来他也很想赢,但有些机会球出现失误,给了我机会。可能他在双打结束后没有足够时间休息,这多少对他有些影响吧。”周启豪说。

“以前在队内和龙哥打过一些训练比赛,赢他一次可不容易了。我跟他打没有太大压力,他各个方面都比我优秀,我是以拼的心态去打,努力搏杀给他制造麻烦。”周启豪说。



周启豪在比赛中

火热的乡村体育 能否助力三大球振兴?

在贵州的乡村篮球、乡村足球火遍全国之后,海南的乡村排球最近也在火热进行中。体育强国的建设离不开三大球振兴,火热的乡村体育能否为三大球振兴添砖加瓦?

乡村篮球、乡村足球和乡村排球广受欢迎的重要原因是其纯粹、有趣、接地气,一个个以体育搭台,融汇了美食、社交、民族文化等元素的升级版的乡村市集遍地开花,在满足当地人们文化生活需求的同时也成功破圈。

福建省篮球协会主席、有“战神”美誉的前国手刘玉栋前不久也去贵州感受了乡村篮球的盛况。他说,当年自己就是从农村出来的。但是,在15岁因为身高被选中之前,他没怎么接触过篮球,家附近也没有篮球场。现在,火热的乡村篮球赛事就在农村的孩子们身边举行,它让更多孩子喜欢这项运动。如果有像他这样身体条件比较好的孩子,能更早接受系统的训练,也有希望获得更高的成就。

刘玉栋说,以前重要的篮球比赛大多在经济比较发达的地方举行,而乡村篮球的火热也得益于篮球场地、器材在乡村的普及。以前有天赋的农村孩子没地方打球,现在村边都是篮球场。如果要把群众赛事的火爆转化为篮球人



每逢周末傍晚时分,贵州“村超”足球赛现场人山人海,座无虚席。新华社发

才的涌现,还需要培训机构的下沉。假如在城市里越来越多的培训机构能够和乡村肥沃的篮球土壤做好联结,未来一定会有更多人才涌现出来。

海南文昌中学男排是全国高中男排的一支劲旅。尽管队员身体条件不算出众,但他们凭借较好的技术水平在今年的中国中学生排球联赛高中组获得了第四名的佳绩。主教练朱文信告诉记者,海南的排球氛围很好,基本上每逢节日文昌的各个镇都会举办9人制排球邀请赛,他的队员们都会去代表不同的镇参赛,这些比赛对孩子们的技术和心理都有很大的帮助。在这一点上,有些省份的中学生队伍没有这样的氛围和条件。朱文信认为,从长远来看,包括乡村赛事在内的群众普及做得好,三大球项目国家队取得佳绩的希望会

更大。

在乡村三大球赛事如火如荼举行的时候,前女排国手诸韵颖正带着她的俱乐部队伍在美国交流、参赛。6月27日是美国业余竞技联盟(AAU)国际排球赛U16和U17组别的比赛日,当天的比赛在一个铺设了162片标准排球场的巨型场馆举行,每片场地上每天共有8支队伍进行角逐,总共数千支俱乐部球队参赛,美国大学的主教练、助理教练云集赛事,挑选未来的优秀球员。

诸韵颖在朋友圈发文感慨说:“这样的青少年排球运动发展真的触动灵魂、震慑心灵。希望有那么一天,更多热爱排球的人,可以团结一心,用强大的信念和力量来推动中国青少年排球运动的发展。如果有那么一天,中国青少年排球能有如此震撼的场景,青少年必将成为祖国强大的坚实脊梁。”

在三大球振兴的过程中,群众基础、人才培养、教练员水平、专业训练和分层分级的高质量赛事都是非常重要的环节。乡村篮球、乡村足球、乡村排球的火爆为三大球的振兴奠定了更加雄厚的群众基础,也为青少年培训市场带来了更加广阔的发展空间。如果其它几个方面也能够相应地提质、升级,如果人才发现和输送的渠道能够更加通畅,三大球振兴也将迎来更加光明的前景。

据新华社

德约科维奇 赢得“老将对决”

新华社伦敦电 7日,温网一场年龄之和为74岁的“老将对决”,以德约科维奇直落三盘击败瓦林卡收尾。

德约科维奇和瓦林卡的男单第三轮较量是当日中央球场的压轴大戏。36岁的德约科维奇虽然在两人的过往交锋中占据压倒性优势,但瑞士人瓦林卡3次大满贯称雄,两次都是在决赛中击败德约科维奇。

38岁的瓦林卡赛前表示,以现在的水平看,他没有战胜塞尔维亚巨星的任何机会。事实确实如此,大满贯23冠得主德约科维奇先以6:3,6:1连下两城。令人有些难以置信的是,自2017年温网之后不断在疗伤、复出间反复的瓦林卡第三盘状态提升,一直和温网七冠王纠缠到抢七局才以5:7败下阵来。

“斯坦(瓦林卡)在经历了那么多次手术之后,在这个年龄还能有这样的表现,真的不可思议。我们是和年轻人对抗的两个老家伙,这实在是令人振奋。”德约科维奇说。

和德约科维奇一样打进男单16强的还有7号种子卢布列夫、8号种子辛纳。西班牙的世界第一阿尔卡拉斯、3号种子梅德韦杰夫以及6号种子鲁内则是刚通过第二轮考验。

小将白卓璇: 紧张到头脑空白

新华社伦敦电 只用了45分钟,只拿下两局,中国小将白卓璇7日以两个1:6败给上届亚军贾贝乌尔,止步温网女单第二轮。第一次出战成人大满贯赛的她坦言,第一次走进大球场紧张到头脑一片空白,但有了这次宝贵的经历,希望以后习惯成自然。

20岁的白卓璇第一次参与成人大满贯较量就从资格赛打进温网女单第二轮,获得挑战突尼斯6号种子贾贝乌尔的机会。她表示,其实当天一早她就已经很紧张,而当她晚上真正走进温布尔登第二大的1号球场,更是“蒙了,已经空白了”。

“你走进去,发现人太多了。你要在这么大的球场上对上届亚军,无形中有一种压迫感。”白卓璇说。

就这样头脑空白地登场,之前只在电视上看过贾贝乌尔比赛的白卓璇,这一次亲身感受到了对手在各个环节的优秀,“不然她也不会是世界前10”。另外,在她看来,女子网坛自巴蒂退役后就很少有选手拥有出色的削球或放小球技术,而贾贝乌尔就是这为数不多的球员之一。

暖心的是,贾贝乌尔赛后和白卓璇拥抱,并鼓励她继续加油。而在接受现场采访时她也把第一句话送给了这位中国新秀:“她从资格赛走到这里,这已经很棒,我愿她一切都好。”

白卓璇表示,这次温网之旅自己总体发挥不错。“没想过会在这么大的球场和贾贝乌尔打一场,这对我来说是宝贵的经历,希望后面习惯了就好。一步登天对我来说不可能。”



白卓璇在比赛中回球